



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ



Δ/ΝΣΗ: ΠΛ. Α.
Παπανδρέου 5
45221 – ΙΩΑΝΝΙΝΑ
ΤΗΛ.: 2651 3 61108
Fax: 2651 0 26355

Ιωάννινα 17/9/2017

Εκδηλώσεις στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας

Ο Δήμος Ιωαννιτών με αφορμή την «Ευρωπαϊκή ημέρα χωρίς θανάτους από τον δρόμο» και σε συνεργασία με την Τροχαία Ιωαννίνων, το Επιμελητήριο Ιωαννίνων, τη Λέσχη Μοτοσικλετιστών Ιωαννίνων, - ΛΕ.Μ.Ι, η ΜΟΤ.Ο.Ε, το Ινστιτούτο Μοτοθέσις και τον Πανελλήνιο Σύλλογο SOS-Τροχαία εγκλήματα, διοργανώνουν ενημερωτική εκδήλωση και σας προσκαλούν να παραβρεθείτε την Τετάρτη 19/09/2018 στην πλατεία Πύρρου, από τις 19:00 έως και 23:00. Είναι μια προσπάθεια που γίνεται στο πλαίσιο της «Ευρωπαϊκής κινητικότητας», η οποία από το 2002 και έχει καθιερωθεί ως ο σημαντικότερος θεσμός σε ευρωπαϊκό επίπεδο για την προαγωγή βιώσιμων προτύπων κινητικότητας και για την διαμόρφωση και ανάπτυξη περιβαλλοντικού ήθους.

Στην εκδήλωση θα συμμετέχουν όλοι οι αρμόδιοι φορείς, με σκοπό να ενημερωθούν οι πολίτες της περιοχής μας, αλλά και τα μικρά παιδιά, για την τήρηση του κώδικα οδικής κυκλοφορίας, τις επιπτώσεις που μπορεί να φέρει ένα τροχαίο ατύχημα και την σωστή ενημέρωση και αποφυγή αυτών.

Το Τμήμα Τροχαίας Ιωαννίνων και τα μέλη της Λέσχης ΛΕ.Μ.Ι, και μέλη του Ινστιτούτου Μοτοθέσις, θα προβάλουν σε video wall θέματα σχετικά με την οδική ασφάλεια, θα γίνει διανομή έντυπου υλικού, δίνοντας βάση κυρίως στην ενημέρωση μικρών παιδιών για την χρήση των εναλλακτικών μέσων μεταφοράς, δίκυκλων οχημάτων και του εξοπλισμού ασφαλείας.

Την ίδια μέρα στις 19.00 στον πολυχώρο «Δ. Χατζής» θα παρουσιαστεί το πρόγραμμα « SaveLIVES" που πρωτοπαρουσιάστηκε στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και στη Βουλή των Ελλήνων το 2017.

Το «Save LIVES – μια δέσμη μέτρων για την Οδική Ασφάλεια» εκδόθηκε από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας το 2017. Ο σύλλογος «SOS Τροχαία Εγκλήματα» προσέφερε το κείμενο μεταφρασμένο στα ελληνικά, σελιδοποιημένο – έτοιμο προς εκτύπωση. Το κείμενο τυπώθηκε σε 10.000 αντίτυπα για να μοιραστεί δωρεάν σε όλους τους εμπλεκόμενους στο σχεδιασμό της πολιτικής οδικής ασφάλειας φορείς το Δεκέμβρη του 2017.

Τα κεφαλαία γράμματα στον αγγλικό τίτλο SaveLIVES είναι τα αρχικά των 6 αξόνων στους οποίους στηρίζεται η ολιστική προσέγγιση για την Οδική Ασφάλεια:

Speed management (Διαχείριση της ταχύτητας)

Leadership on road safety (Ηγεσία των φορέων για την Οδική Ασφάλεια)

Infrastructure design and improvement (Σχεδιασμός και βελτίωση των υποδομών)

Vehicle safety standards (Πρότυπα ασφαλείας των οχημάτων)

Enforcement of traffic laws (Επιβολή της νομοθεσίας για την κυκλοφορία)

Survival after a crash (Επιβίωση μετά τη σύγκρουση)

Για την έκδοση και τις δράσεις του SOS Τροχαία Εγκλήματα θα μιλήσουν

Η Ολγα Ζήση από την ομάδα του Συλλόγου στα Γιάννενα, η εντατικολόγος Χριστίνα Κυδώνα και η συγγραφέας Νίκη Γιάνναρη.

Στη διάρκεια της εκδήλωσης θα προβληθεί το μικρού μήκους ντοκιμαντέρ της ΕΡΤ «Πεταλούδες στην Άσφαλτο».